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Nomen est omen. A Pál utcai fiúk hőse   árulóvá válik, majd fontos információk
átadásával, valamint a végső   csatában szerez múlhatatlan érdemeket. Kései
névrokona, aki   szülész-nőgyógyász...

  
valamint az otthonszülés magyarországi pártolója   soha nem lett
áruló. A szakmabeliek azonban úgy tűnik magára hagyták, és  
méltatlanul magányos harcot vív, hogy az édesanyák ne csak
feltétlenül   kórházi körülmények között hozhassák világra
gyermekeiket.

Dr. Geréb   Ágnesről van szó, ha a bevezető sorok után még nem lett
volna   teljesen világos, aki jelenleg előzetes letartóztatásban várja a  
tárgyalást. Most azzal nem kívánok foglalkozni, hogy letartóztatása és a
  vád ellene, mennyire áll majd meg, legyen ennek eldöntése  a
független   magyar bíróság dolga.
Arról van szó, hogy doktornő lassan apostola   lesz az ügynek. Ami
nem jó hír, ismerve a bibliából az apostolok sorsát.   Geréb Ágnesről
letartóztatása után több hír is felröppent, véresre tört   csuklóról, melyet
az indokolatlanul szorosra húzott bilincs okozott és a   televízióban is
lehetett látni, ahogy rendőrök vezetik vasban,   „pórázon”.  Ez
önmagában is magalázó és emberi méltóságot sértő eljárás.   Most
pedig meztelenre vetkőztették őrei, két alkalommal is, igaz ennek  
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következményei lesznek, fegyelmit  kapnak a „szakszerűtlen” rendőrök. 
 Arról nem szól a fáma, hogy ez mennyire viselte meg lelkileg Ágnest,  
nyilván meg nem történtté tenni nem lehet az ismételt megaláztatást. 
A   doktornő, a magyar apás szülés és otthonszülés úttörője
előzetesben   várja a tárgyalást, mivel a hatóságok szerint tartani lehet
attól, hogy   szabadlábon folytatná „bűnös” tevékenységét az általa
létrehozott   Születés Házában.
Közben a televízió több csatornáján látunk   elkeseredett, gyászoló
apákat, akik szülés közben meghalt feleségüket   siratják. A televíziós
anyagokban még véletlenül sem hangzik el az orvos   neve, akinél az
anyuka elvérzett, vagy más módon halt meg. Minden   esetben nagy
tekintélyű és szakmailag elismert doktorokról beszélnek,   akik a belső
vizsgálatok után - az esetek többségében - tisztára mosva   dolgoznak
tovább. Egy műhiba per esetén se nagyon számítsanak semmire a  
rokonok, a szakma, ahogy azt már sokszor láttuk összezár.
Mindezt   azért írtam le, mivel egyes médiumok rendre bábának, és
javasasszonynak   és még ki tudja minek titulálták Geréb Ágnest, pedig
ő orvosi egyetemet   végzett, praktizáló orvos - többek között. Tudjuk, a
mások semmibevétele   és lefokozása régi kommunikációs technika,
amely a magyarországihoz   hasonló, tekintélyelvű társadalmakat
jellemzik. De azért mégis   visszataszító.
Talán valami megmozdul az ügyben, nemzetközi szakmai  
szervezetek, neves professzorok és  magyar civilek emeltek szót a  
szülésznő mellett, a napokban pedig a Fideszes Ékes Ilona
országgyűlési képviselő is felkereste őt   zárkájában. A politikus szerint
Geréb tevékenysége minden tiszteletet   megérdemel, hiszen az élet
védelme mellett a születés csodájáért   dolgozik, ezért támogatni fogja
a törvénymódosítást, amely lehetővé   teszi, hogy ez a tevékenység ne
legyen büntetendő. Mit mondhatunk erre,   hajrá, ugyanolyan
lendülettel, mint eddig! Szükség van rá, hiszen fogy   az erő és a
türelem, addig csak annyit tehetünk meg, hogy leírjuk:   engedjék végre
szabadon dr. Geréb Ágnest!
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